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SCUOLA:	“INCOMPRENSIBILE	DECISIONE	DI	SOPPRIMERE	LE
TRADIZIONALI	RECITE	NATALIZIE	A	SAN	GIUSTINO”	-
INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(UP-NCD)
11	Dicembre	2014
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Gianluca	Cirignoni	(Up-Ncd)	ha	presentato	una	interrogazione	sulle	“decisioni	prese	dalla
direzione	didattica	statale	Bufalini	di	sopprimere	le	tradizionali	recite	natalizie	dei	bambini	della	scuola	dell'infanzia
Colleverde	di	Citerna”.	Per	Cirignoni	si	tratta	di	una	scelta	“incomprensibile	e	discriminatoria,	visto	che	nelle	altre	due
scuole	dell'istituto	sono	previste	le	rappresentazioni”,	e	che	“arriva	dopo	un'analoga	decisione	presa	a	Terni”.

	

(Acs)	Perugia,	11	dicembre	2014	–	“Ho	presentato	un'interrogazione	a	risposta	scritta		all'assessore	regionale
all'Istruzione,	Carla	Casciari,	per	chiedere	conto	delle	decisioni	prese	dalla	direzione	didattica	statale	F.T.Bufalini	di
sopprimere	le	tradizionali	recite	natalizie	dei	bambini	della	scuola	dell'infanzia	Colleverde	di	Citerna.	Un'altra	decisione
incomprensibile,	presa	questa	volta	dalla	direzione	scolastica	di	San	Giustino	che	arriva	dopo	quella	di	Terni”.	È	quanto
dichiara	il	consigliere	regionale	Gianluca	Cirignoni	(Up-Ncd).

“Le	recite	–	prosegue	Cirignoni	-	sono	state	sostituite,	come	comunicato	agli	increduli	genitori	per	mezzo	della	lettera
che	la	scuola	ha	affidato	ai	piccoli,	da	una	festa	intima	tra	i	bimbi	e	le	maestre.	Una	festa	alla	quale	la	famiglia	non
potrà	partecipare.	Come	informa	la	missiva,	però,	ci	sarà	il	fotografo	e	i	genitori	potranno	conoscere	cosa	ha
'combinato'	la	direzione	didattica	con	il	Natale	solo	a	fine	anno	scolastico	acquistando	il	dvd”.

“Auspico	–	conclude	Cirignoni	-	che	la	Regione	ed	il	Comune	di	Citerna	intervengano	immediatamente	con	la	direzione
didattica	di	San	Giustino	per	farla	recedere	da	questa		decisione	che	peraltro	discrimina	bambini	e	famiglie	all'interno
dello	stesso	istituto.	Infatti	nelle	altre	due	scuole	d'infanzia	sono	previste	le	tradizionali		rappresentazioni	natalizie.	A	tal
fine	informo	che	ho	inviato	all'assessore	regionale	e	al	sindaco	anche	una	comunicazione	urgente	in	merito”.	RED/dmb
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